TS ESPACE feuille 347a

(On considére le prisme droit ABFEDCGH tel que AB = AD,

Sa base ABFE est un trapéze rectangle en A, vérifiant BF = %E
On note | le milieu du segment [EF].

On note | le milieu du segment [AE].

On associe & ce prisme le repére orthonormé [A; T, T, T:'] tel que :
I

= AB; T:E; kzﬁ_f

H
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TS ESPACE feuille 347b

1. On donne les coordonnées de quatre vecteurs dans la base [TT_J:'] Lequel est
un vecteur normal au plan (ABG)?

1 -1 0 0
a n|1 b. n|1 c. nl-1 d nlo
1

1 1 1

2. Parmi les droites suivantes, laquelle est paralléle i la droite (1) ?
a. (DG) b. (B} c. [AG) d. (FG)

3. Quels vecteurs forment une base de 'espace?
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a. [Eﬁ'] b. [AE:AC:AD] c. [IJA.: DC;DE] d. [E‘Iﬁ'f‘i]

4. Une décomposition du vecteur AG comme somme de plusieurs vecteurs deux &
deux orthogonaux est :
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a. AG = AB+ HG b. AG =AB + AD + A
C. E:E+Ef+1_f‘; d. AG = AD + DH + HG

5. Le volume du prisme droit ABFEDCGH, est égal 4

5 a 3
b. — c. — d. 2
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